

ХАРАКТЕРИСТИКА
вчителя математики
комунального закладу «Запорізька спеціалізована
реабілітаційна школа» Запорізької обласної ради
Іванової Людмили Іванівни

Іванова Людмила Іванівна працює в комунальному закладі «Запорізька спеціалізована реабілітаційна школа» Запорізької обласної ради з 2001 року, вчителем з 2007 року.

За час роботи у закладі Іванова Л.І. зарекомендувала себе педагогом, який володіє інноваційними освітніми технологіями, активно їх використовує та поширює у професійному середовищі; впроваджує форми та методи організації навчально-виховного процесу, що забезпечують максимальну ефективність навчання, вносить пропозиції щодо вдосконалення навчально-виховного процесу в закладі. На заняттях оптимально поєднує вибір репродуктивних і проблемно-пошукових, словесних і практичних методів. Рационально добирає групові та індивідуальні форми роботи. В роботі використовує сучасні ІКТ. Навчальні заняття Іванової Л.І. відзначаються високим рівнем професіоналізму.

Людмила Іванівна уміє швидко прийняти правильне рішення у складних педагогічних ситуаціях. Намагається завжди бути поінформованою про новачі в освітньому процесі. Має друковані статті в науково-методичних збірниках.

З метою підвищення професійної компетентності постійно займається самоосвітою, вивчає спеціальну літературу. Має такі нагороди: Почесні грамоти управління освіти і науки Запорізької облдержадміністрації, Почесну грамоту Міністерства освіти і науки України, нагрудний знак «Відмінник освіти».

Педагогічний хист, професійна компетентність, здатність розв'язувати важливі педагогічні проблеми Людмили Іванівни відчувають всі, кому доводиться працювати з нею поруч.

Іванова Л.І. ерудована, інтелігентна, ввічлива людина, яка постійно працює над розширенням свого світогляду, над підвищенням науково-методичного рівня. Вона користується авторитетом серед колег, учнів та їх батьків.

Директор

В.П. Сидорова

З характеристикою ознайомлений
(вписується від руки)

дата (за десять днів до
засідання атестаційної комісії,
вписується від руки)

підпис